

习近平新时代中国特色社会主义思想

习近平讲“四个运动”

40年前爆发的五四运动，是一场以青年学生为中坚、广大人民群众参加的彻底反帝反封建的伟大爱国运动。五四运动孕育了“爱国、进步、民主、科学”的五四精神，成为推动中国社会进步、民族复兴的强大动力。习近平新时代中国特色社会主义思想，是马克思主义中国化时代化的最新成果，是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义。习近平新时代中国特色社会主义思想，是马克思主义中国化时代化的最新成果，是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义。

2019院士专家进临淄 现代高效生态循环农业高峰论坛举行

【记者 孙伟 王凯】 4月26日，2019院士专家进临淄系列活动启动仪式暨“2019院士专家进临淄现代高效生态循环农业高峰论坛”在临淄区融媒体中心举行。本次活动旨在搭建院士专家与地方企业、科研机构之间的沟通桥梁，推动产学研深度融合，助力临淄区现代农业高质量发展。论坛邀请了多位农业领域的院士专家，围绕生态循环农业、智慧农业、农产品深加工等主题进行了深入探讨和学术交流。

三区工程成五十周年倒计时周年 暨新旧动能转换项目招商服务签约仪式举行

【本报讯】4月26日，三区工程成五十周年倒计时周年暨新旧动能转换项目招商服务签约仪式在临淄区融媒体中心举行。活动回顾了三区工程实施以来的成就，并对未来五年的发展规划进行了展望。签约仪式上，多家企业与企业、政府签订了合作协议，标志着新旧动能转换工作取得了新的进展。

全区工业化产业绿色高质量发展现场会召开

【本报讯】4月27日，全区工业化产业绿色高质量发展现场会在临淄区融媒体中心举行。会议总结了全区工业绿色发展取得的成效，部署了下一阶段的工作任务。会议强调，要坚持以绿色发展为导向，推动工业转型升级，实现经济效益、社会效益和环境效益的有机统一。

创新人才服务 助力转型发展

【记者 武洪刚 任伟】 临淄区通过创新人才服务机制，为各类人才提供全方位的支持和保障，助力企业转型升级和高质量发展。通过搭建人才服务平台、开展人才培训、落实人才政策等措施，有效激发了人才的创造力和活力，为临淄区经济社会发展注入了强劲动力。

党的忠诚战士——李人凤

李人凤（1919—1973），原名李凤，山东临淄人。他是一位忠诚的共产党员，为革命事业做出了卓越贡献。在抗日战争和解放战争时期，他积极参与组织工作，领导群众开展斗争，为建立新中国贡献了智慧和力量。他的事迹体现了共产党员的崇高精神和坚定信念。

五一期间火灾预警通告

五一劳动节期间，临淄区消防大队发布火灾预警通告，提醒市民注意防火安全。节日期间人员流动量大，用火用电频繁，火灾风险较高。消防部门提醒市民要增强消防安全意识，严格遵守各项防火规定，确保节日期间的消防安全。

严守安全环保命门 筑牢企业发展之基

【本报讯】临淄区企业界人士齐聚一堂，共同探讨如何在激烈的市场竞争中，通过严守安全环保底线，筑牢企业发展的根基。与会专家指出，安全环保是企业发展的生命线，企业必须牢固树立“安全第一、环保优先”的理念，加大投入，提升管理水平，实现可持续发展。

齐陵：电商为媒 助推农业高质量发展

【通讯员 燕 燕】 齐陵镇积极探索“互联网+农业”模式，利用电商平台拓宽农产品销售渠道，助推农业高质量发展。通过搭建电商平台、开展直播带货、加强品牌宣传等措施，有效提升了农产品的知名度和市场竞争力，增加了农民的收入。

我区举办托幼机构卫生保健培训班

【通讯员 李 芳】 为提升托幼机构卫生保健水平，保障幼儿健康成长，我区近日举办了托幼机构卫生保健培训班。培训邀请了专家进行授课，内容涵盖了幼儿常见病预防、急救知识、卫生消毒等方面，提高了托幼机构工作人员的卫生保健意识和能力。

积极做好鼠害监测 严防预防出血热流行

【通讯员 李 芳】 为有效预防出血热等传染病，我区近日开展了鼠害监测工作。疾控部门提醒市民要采取有效措施，做好鼠害防治和预防工作。通过加强环境整治、灭鼠灭蚤、个人防护等措施，降低鼠害发生风险，保障人民群众身体健康。

担当作为“医”路前行

【本报讯】齐都医院医护人员勇于担当、主动作为，在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。他们以精湛的医术、高尚的医德，为人民群众提供优质医疗服务，赢得了社会的广泛认可和赞誉。他们的辛勤工作和无私奉献，为医院的发展做出了重要贡献。

齐都医院：创建省级健康促进医院

【本报讯】齐都医院积极推进健康促进工作，争创省级健康促进医院。医院通过完善健康促进体系、开展健康教育活动、提升医疗服务水平等措施，不断增强人民群众的健康意识和自我保健能力，为创建省级健康促进医院奠定了坚实基础。

闻韶街道凝心聚力 开创发展新局面

【本报讯】闻韶街道坚持以创新求突破，以实干促发展，凝心聚力开创发展新局面。街道通过优化营商环境、提升服务水平、加强社会治理等措施，推动经济社会高质量发展，不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

“汇金银行”杯“春满临淄”随手拍摄影大赛作品选登



书香润桑梓

【本报讯】“书香润桑梓”活动深入开展，激发了广大群众的阅读热情，营造了浓厚的书香氛围。通过举办读书会、图书漂流、线上阅读等活动，丰富了群众的文化生活，提升了全民素质。活动得到了社会各界的广泛支持和积极参与。

暖心的故事

【本报讯】在寒冷的冬日里，发生了一系列暖心的故事，传递了人间真情和正能量。这些故事感动了无数人，让人们感受到了社会的温暖和关爱。这些暖心瞬间，是城市文明进步的缩影，也是社会和谐稳定的基石。